

作文

参观长春警察博物馆的心得

吉大英才学校五年五班 郭岚菲 指导教师 秦朝阳

9月2日是看似平常的一天,但是对我来说却又非比寻常,因为就在这一天,我跟随城市晚报火炬少年团走进了长春警察博物馆。

进入博物馆,首先映入眼帘的是“长春警察博物馆”七个大字。字体尤为庄严,尽显警察大公无私、为人民服务的威严,让我不由得心生敬畏,再看脚下是一幅长长的画卷,上面绘着一条河流,这就是我们的母亲河伊通河,它无私哺育着我们这座城市的人民。我们沿着河流的方向一路前行,由此进入了正式的参

观环节。

看着墙上陈列的各种标语和简介,听着漂亮的警察姐姐的讲解,我们了解了警察的职责、毒品的危害,这是我们不曾知道的知识与道理,此时心里似乎有什么东西在发声……来到二楼,里边摆放了各式的警服和枪支,墙上是庄严誓词,壮观威严的空间,让我们对警察这个职业又有了新的认知。心里的那个声音似乎更加强烈了……来到三楼,我们仿佛回到了上世纪80年代,我们看到了当年的大巴车、自行车,戴上VR眼镜,我们还可以穿

梭在模拟的公路上尽情驰骋……体验结束,警官姐姐给我们安排了抢答的环节,我们每个人都争先恐后地抢答着,通过抢答问题,又增加了我们对警察职业的新认知,也终于听清了心里的那个声音……

参观结束后,我收获了精美的礼物和荣誉证书,还拍了集体照片,所有的小朋友都很开心……走出博物馆,我回头再次望向这座威严的展馆,对警察这个职业发自内心的由衷敬佩,也坚定了长大后成为一名光荣的人民警察、报效国家的决心。

感恩有你——参观警察博物馆有感

长春市明德小学校四年七班 安逸 指导教师 胡海荣

今天,我跟着城市晚报火炬少年团走进了长春警察博物馆,去探寻光荣背后的足迹。

讲解员带领我们进入了大厅。首先映入眼帘的是一块大型浮雕,上面画着三个持枪警察、鸽子和鲜花。讲解员说,这幅图片代表着长春的幸福和警察息息相关。

接下来,我们还参观了令人震撼的公安英烈厅、惊险的刑事侦查厅等多个展厅。其中,刑事侦查厅让我印象颇深。这里面讲了一个故事,当时敌人想在长白山空投“伞特”,警察知道了这个阴谋,反而使用了一个“谍中谍”计谋,打败了他们,体现了警察的机智和勇敢。

这一天真是收获满满呀!通过参观,我看到了各个时代的警察服装与枪支,也意识到了生活中存在的危险,更知道了警察工作的辛苦。在生活中,我们离不开警察,他们令我们感到心安,能让我们活在一个幸福安全的世界里。我们每个人都应该遵守法律法规。

参观长春警察博物馆

东师附小净月实验学校 三年七班 赵展珩 指导教师 郭秋桦

9月2日上午,阳光灿烂,碧空如洗,万里无云。爸爸妈妈带我去参观长春警察博物馆。

进入博物馆,脚下的地面是长春地图,首先映入眼帘的是一个特别大的浮雕墙,浮雕墙上有特别威武的三个人民警察,代表着全市两万多名警察。

首先参观长春警察的历史。

我看到了警察服装的发展变化,原来之前的警察服装和现在是不一样的。接下来我又看到了一些著名案件的展览,案件里的坏人使用一些毒品,比如冰毒、摇头丸等,甚至把那些毒品伪装成可乐、开心果。我印象最深的是,1952年中国警察击落外国间谍飞机事件,曾经有一次,某国间谍飞机在中国飞

行,一位警察假扮间谍联系飞机,当飞机出现的时候,旁边埋伏的士兵拿着机枪,把飞机射了下来。参观完警察博物馆,我发现警察的工作不止我想象的那些,我想到他们的工作是那么的危险。这次参观很开心,下次有机会的话我还会再来!

走进长春警察博物馆

东北师范大学东安实验学校六年七班 张展硕 指导教师 李皓研

你知道世界上最光荣的工作是什么吗?有人觉得是消防员,他们可以为我们消除火灾隐患;有人认为是医生,他们可以救死扶伤,为我们的生活保驾护航;有人认为是法官,他们可以维护正义和尊严;但是我认为是警察,没有他们,就没有现在社会上的安宁。

今天,我们跟着城市晚报火炬少年团参观了警察博物馆,馆里有警服、武器和英雄们的英勇事迹。其中警察杨雪峰叔叔的英勇事迹,让我铭记于心。2018年2月18日,农历大年初三,交巡警杨雪峰在春运安保工作岗位上遭遇歹徒暴力袭击,为避免伤害及群众,他在腹部颈部多处被

刺、血流不止的情况下,毫不畏惧地与持刀歹徒展开殊死搏斗,直至将其制服,终因伤势过重不幸牺牲,年仅41岁。这就是一位人民警察的一生,让人感动不已。我们都要做守法的好公民,更要珍惜自己的生命。我爱警察叔叔们,愿你们永远都平平安安。

走进警察博物馆 感悟警察精神

长春市宽城区柳影实验学校六年六班 马子一 指导教师 陈丹

人民警察是多么不平凡的职业,从幼时我就喜欢听警察的故事,直到现在心中一直有个警察梦。9月2日是个非常特别的星期六,我怀着无比激动的心情走进长春警察博物馆参观。

博物馆正中“党旗下的长春公安”八个金色大字闪闪发光,显示着它的威严,让我更增

加了对警察的敬畏之心。博物馆里珍贵的历史物件,都有着自己的生命,向我诉说着它们不平凡的故事;一张张生动的照片,让我了解了长春公安的光荣历史;一段段动情的解说,让我为长春警察的英勇事迹而感动。

让我最震撼的是,博物馆墙上铭刻着公安英烈的名字,是他

们用自己的生命保护着群众的安全,我的内心立刻涌上一股热血,这是多么神圣的殿堂啊,能与英雄对话,传递着奉献,此刻,更坚定了我的警察梦!我要永远铭记他们的名字,把这种精神传递到我们的学习和生活中,争做新时代的好少年,长大了我一定要像他们一样,做一名优秀的警察!



参观博物馆的火炬少年团成员大合影 卢炳东 摄



“我要当一名光荣的人民警察”

城市晚报·火炬少年团走进长春警察博物馆



体验复古公共汽车 卢炳东 摄



参观长春市公安局首任局长用过的办公室



小警官全程为孩子们进行讲解



学习交通安全知识 卢炳东 摄



轮番参与VR模拟驾驶

在参观长春警察博物馆之前,孩子们对警察的认识是这样的:——警察抓坏人,还能帮助小孩找到家人。——警察是执法人员,保护人们。

参观之后,孩子们的认识改变啦——

马子一:警察是非常厉害非常伟大的,拯救了很多受灾的人民。通过这次参观,我对警服、手枪印象深刻。我从小喜欢破案的故事,我长大了想当一名警察。

袁思学:我对警服、警车有了新的认识,警察抓了很多危险的坏人。我爸爸就是警察,我特别崇拜他。我长大后也要当光荣的人民警察。

赵展珩:警察好英勇,破案神探,保家卫国。

张钧泽:抗击疫情期间,警察们主动请战上前线,非常伟大。

9月2日上午,火炬少年团的孩子们来到了长春警察博物馆参观。这是一次富有教育意义的活动,孩子们有机会近距离了解长春警察的历史和工作,并通过参观博物馆的展览,了解到警察的职责和使命。

在长春警察博物馆,孩子们通过展览、实物和多媒体展示等方式,了解长春警察的发展历程、队伍建

设、刑事侦查、治安管理、警用装备、国家安全保卫以及女警风采等方面的内容。他们还了解到警察在维护社会稳定、保障公平正义、维护人民安宁等方面所做出的重要贡献。

见证长春警察辉煌历程

“我们所在的位置是门厅,它是警察博物馆的形象展厅。门厅中的铜质浮雕高7米、宽6.7米。背景盾牌象征着人民警察保卫人民的神圣职责;浮雕上的三位人民警察形象,代表着长春市公安局2万余名民警;松枝代表着人民警察的品质和战斗意志;和平鸽则表达了对和平的期望;牡丹象征着繁荣昌盛。浮雕两侧由祥云组成,寓意着长春市1万多名人民警察对长春祥和、安宁的希望与追求,共同守护着这片热土。”小警官生动形象地为孩子们解说着。

长春警察博物馆于2019年9月正式落成,展陈共设计了12个部分,总面积达2000平方米。这些部分包括长春警察历史厅、队伍建设厅、刑事侦查厅、治安管理处、警用装备厅、国家安全保卫厅、女警风采厅、荣誉厅、英烈厅、消防厅、交警厅、女警厅以及党旗下的长春公安专题展厅。其中,“忠诚卫士”展

厅是长春警察博物馆的基本陈列之一。通过文字、照片和实物的展示,它回顾了长春公安在过去75年中的光辉历程。

种下梦想种子生根发芽

通过参观,孩子们可以看到警察的历史和发展,了解他们的工作环境和装备,进一步加深了他们对警察这一职业的认识和理解,也坚定了他们长大后成为一名警察的信心。

警察是社会非常重要的一群人,他们的工作不仅是抓捕坏人,还包括维护社会的治安和秩序,保护人民的生命财产安全。警察是执法人员,他们以法律为准绳,执行各种法律规定,维护社会的正义和公平。

这次活动不仅让孩子们对警察职业有了更深入的了解,还培养了他们的公民意识和责任感,激发了他们未来为社会作贡献的热情。

模拟互动体验牢记安全

在交通模拟互动体验区,孩子们流连忘返。在这个区域,孩子们亲身体验和参与了VR模拟驾驶、

交通安全知识小科普、交通安全知识竞技抢答,还观看了近年来全国交通重大事故警钟节目。

VR模拟驾驶体验通过虚拟现实技术,让孩子们身临其境地感受到驾驶的真实场景,了解交通规则和安全驾驶技巧;交通安全知识小科普,通过简单易懂的介绍和图文展示,让孩子们学习关于交通规则、交通标志、行车安全等方面的知识;交通安全知识竞技抢答,孩子们参与交通安全知识的问答游戏,测试自己对交通安全的理解程度;全国交通重大事故警钟节目通过真实案例的讲解,展示了交通事故的严重后果和教训,提醒每个人都要倍加珍惜生命,遵守交通规则,确保自己和他人的安全。

这是一次难忘的旅程,火炬少年团的孩子们通过亲身体验和参与,更多地了解了警察的工作,认识到警察的重要性,同时也鼓励他们树立正确的法律意识,积极向上地成长,为社会的和谐稳定贡献自己的力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇 于悦
本组图片除署名外 城市晚报特邀摄影师 王忠桥 摄



活动结束后,小小少年收获满满



参与交通安全知识竞技抢答 卢炳东 摄



男孩在一张张照片前驻足观看、细细品读



火炬少年团更多活动请关注“掌上吉林”微信公众号